

DJEČJI VRTIĆ PAŠKI MALIŠANI,PAG  
VELEBITSKA 6,PAG  
TEL;023611089,600336  
int.adresa; [djecji.vrtic.paski.malisani@zd.t-com.hr](mailto:djecji.vrtic.paski.malisani@zd.t-com.hr)  
Web; [www.vrtic-paski-malisani.hr](http://www.vrtic-paski-malisani.hr)  
KLASA:601-02-02/21-36  
UR.BROJ: 2198/24-06/03-21-36  
U Pagu, 17. rujna 2021. godine

Temeljem članka 52. Statuta Dječjeg vrtića Paški mališani, Pag, donesenog pod klasom: 021-03-01/19-1, Urbroj: 2198/24-06/03-19-379 dana 02. kolovoza 2019 godini i Pravilnika o radu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dječjeg vrtića Paški mališani, Upravno vijeće vrtića dana 17. rujna 2021.godine na svojoj 15. sjednici donosi,

#### O D L U K U

a vezano sa zahtjevom roditelja polaznika vrtića gdje. Dinke Maržić iz Paga

#### I.

Odbija se zahtjev gdje. Dinke Maržić.

#### II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na oglasnoj ploči vrtića i službenoj Internet stranici vrtića .

#### Obrazloženje:

Gdja Dinka Maržić iz Paga dana 06. rujna 2021. godine, uputila je pismenim putem, zahtjev za premještanje djeteta jedne u drugu odgojno-obrazovnu skupinu. Isti dopis, kako navodi, uputila je ravnateljici vrtića, Upravnom vijeću vrtića, stručnom suradniku pedagogu u vrtiću i na znanje gradonačelniku Grada Paga.

Stručni suradnici Dječjeg vrtića, a nakon provedenih upisa djece za pedagošku godinu 2021./2022. donijeli su Odluku o rasporedu djece po skupinama.

Naime, važno je istaknuti da Stručni tim kojeg čine odgojitelji, pedagogica i ravnateljica vrtića, odgojno-obrazovne skupine vrtića ustrojavaju sukladno Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe. Dakle, prema dobi djece, vrsti i trajanju programa, sposobnostima, potrebama i interesima djece. Broj djece u odgojno obrazovnoj skupini u redovitom programu utvrđuje se ovisno o dobi djeteta i broju djece s teškoćama uključene u odgojnu skupinu. Prema Državnom pedagoškom standardu postoje mjerila za propisani broj djece u odgojno-obrazovnim skupinama s obzirom na dob djece. Pri rasporedu djece u skupinama također se obraća pažnja na spol, kako bi u skupinama bio raspoređen približno jednak broj djevojčica i dječaka. Ukoliko je organizacijski moguće, poželjno je da prate odgojiteljice s kojima su bili i dosadašnjih pedagoških godina, međutim, zbog raznih okolnosti ( bolovanja odgojiteljice i njihovih zamjena, ugovora na određeno i sl.) taj čimbenik nije uvijek moguće uzimati u obzir. Pri organiziranju skupina za novu pedagošku godinu, djeca koja prelaze iz jasličkih u vrtićke skupine kombiniraju se sa djecom koja su također boravila u njihovoj prijašnjoj skupini, uzimajući u obzir prethodno navedene čimbenike (dob,

spol, propisani broj djece, djeca s teškoćama itd.) . Isto vrijedi i za kombiniranje vrtićkih skupina.

Kao i na početku svake pedagoške godine, stručni tim dječjeg vrtića kroz mjesec rujan vrši opservaciju i prati prilagodbu djece na nove odgojno-obrazovne skupine. Ukoliko stručni tim uoči negativne posljedice na razvoj nekog od djeteta, a uzrokovane novom organizacijom skupina, roditelji/skrbnici djeteta biti će pozvan na sastanak sa stručnim timom kako bi pronašli najbolje rješenje za to dijete.

Upravno vijeće dječjeg vrtića Paški mališani, Pag



Mario Fabijanić, predsjednik

Dostaviti;

- Dinka Maržić